

千防万防，“家”贼难防

销售经理私占票款领刑一年

星报讯(张迪 记者刘欢) 航空代理服务公司销售经理夏某,负责给客户送机票、帮公司回收票款。4年前,夏某为日常开销和治病,收了票款不上交,到期没钱还就“走人”。2月14日,夏某因职务侵占罪,被当庭判处有期徒刑一年,缓刑二年。

2007年初,被告人夏某应聘到合肥市某航空代理服务公司上班,先后担任售票员和销售经理,负责给客户送航空机票和回收款项。当年6月至7月,为了有钱开销、治病,夏某截留部分票款不上交,非法占有公司票款20312元。当年7月底,公司催促夏某上

缴差额的票款。夏某无力还款,竟不再与公司联系,一走了之。

直到去年8月11日,被害人单位法人赵某遇见夏某,立即向公安机关报案。归案后,夏某与赵某达成书面还款协议,并履行完毕,取得谅解。合肥市庐阳区法院审理后作出上述判决。

调度员与驾驶员勾结牟利被起诉

星报讯(翟滢雯 记者刘欢) 省城一家混凝土公司的调度员徐某与混凝土卡车司机姜某“狼狈为奸”,利用公司管理漏洞,以运料不打运单的方式,将价值2万余元的混凝土私自低价出售并从中牟利。近日,二人因涉嫌职务侵占罪已被合肥市包河区检察院提起公诉。

长丰人徐某是省城某石料公司的一名调度员,负责调度混凝土的运输服务,以开运单

的形式,分配给驾驶员承运至各销售地点。2010年3月,姜某也来到该公司,担任混凝土车驾驶员。由于工作关系,两人不久就熟络起来。

2011年初,徐某接到姜某的电话问他:“我刚刚送的混凝土还剩几个立方米,怎么办?”徐某想了下,暗示道:“要不,看看哪里需要?”姜某听到此话,立即联系了一个小作坊买家,将剩下的混凝土卖掉,赚到了“第一桶金”。

此后,徐姜二人便开始克扣运送的混凝土私自出售,随着贪婪与日俱增,徐某利用职位之便,以运料不打运单的方式,将整车的混凝土直接拉去私卖。截至案发,两人此行为已侵占公司混凝土70立方米。不久,石料公司便开始接到一些工地的举报,称其送去的混凝土量不够,二人勾结私卖混凝土的行为才被曝光。2011年8月25日,石料公司将徐姜二人送至公安机关接受处理。

过了明天,就没事了 缓刑考验期最后一天没hold住

星报讯(李平 记者刘欢) 因作案时未满18岁被判缓刑,却在缓刑考验期最后一天没hold住,应邀犯法。近日,定远县农村青年胡某,被法院判决撤销原有的缓刑,与新罪并罚被判有期徒刑2年3个月。“我真的好后悔,没能控制住行为,在缓刑考验期最后一天触犯法律。”

胡某本次犯罪情节并不严重。2011年8月13日,胡某受朋友之邀,为向他人索要赔偿款,对一居民进行非法拘禁,犯了非法拘禁罪。

但此前,胡某曾在2009年上半年,伙同他人抢劫财物被警方逮捕,因当时未满18岁,被法院判处有期徒刑2年,缓刑2年。缓刑考验期自2009年8月14日

起计算,2011年8月13日,是胡某缓刑考验期的最后一天。而那天,他没能hold住。当天,朋友孙某邀约其一起,去找孙某曾经的生意伙伴苏某索要欠款。胡某毫不犹豫,不仅和孙某等人一起控制苏某的人身自由,还威逼其写下欠条,根本没想到自己还处在缓刑考验期限内。因苏某伺机逃脱而案发。

胡某知道非法拘禁不算特别严重,但加上前罪缓刑撤销后的刑期,自己面临超过两年的牢狱之苦,于是一直拒不到案接受调查。去年11月25日,胡某在合肥市一家网吧被警方抓获。经肥西县人民法院审理,胡某被撤销缓刑与新犯罪并罚共获刑2年零3个月。

黄金一公斤 求人才

昨日上午,2012年安徽暨华东地区大型人才招聘会在安徽国际会展中心举行。其中一家黄金投资管理公司打出的招聘标语是:年薪黄金一公斤,诚招营销总经理。图为招聘现场。

何曙光/摄



蠢贼凌晨专撬汽车后备箱

星报讯(记者丁林 刘欢) 深夜,俩蠢贼开着车到小区,便拿起工具专撬汽车后备箱,盗走大量烟酒等物品,连备胎都不放过。可没想到的是,疯狂的蠢贼初尝甜头,一天后再次作案时被抓。

2月16日凌晨,省城西二环与樊洼路交口的卫楼新村小区发生盗窃,三辆停在小区内的私家车后备箱被撬,损失共计2万余元。据受害人李先生介绍,16日上午9时许,自己下楼准备从越

野车内取东西,发现后备箱已被撬开,“备用胎不见了”。然而,几分钟,离李先生车不远处,一辆奥迪车主亦发现后备箱被恶意破坏,“两箱名酒、四条中华烟、一个备胎都不见了”。据奥迪车主介绍,小区内共有三辆车遭窃,而自己损失最大,“一万多元没有了”。

警方赶到现场后,调取小区监控发现,16日凌晨2时16分,两名年轻男子驾驶一辆黑色轿车,来到该小区,而在接下来的半个

小时内,两人先后从他处,向车上搬进两个备用车胎以及大量装有烟酒等物品的礼盒。

尝到甜头后,两人并没有立即收手,而是选择了再次“出手”。17日凌晨,两人在包河区某小区作案时,被警方控制。

目前,两名年轻男子指认现场后,已被刑拘,此案也在进一步调查中。此外,警方也提醒广大市民,汽车后备箱不是“保险柜”,切勿将贵重物品放在车内过夜。

图便宜购买赃车被逮捕

星报讯(王业广 记者刘海泉) 上网时,一些论坛上经常有一些低价出售名牌汽车的消息,大多数人都是一看而过不放在心上,但偏偏有些人为了这天上掉下来的廉价“馅饼”热血沸腾。

2012年2月8日,安庆市宜秀区人民法院开庭审理了一起特大盗窃、掩饰、隐瞒犯罪所得案件。被告人高某使用气囊、锥子、汽车解码器、芯片等特制工具,采取切断汽车电源、解除车辆警报及匹配车辆打火电子芯片和钥匙等措施,在湖北、安徽沿江城市,八个月的时间作案十起,专门盗窃本田系列轿车,价值近200

万元。每次作案得手后,高某通过互联网发布消息,低价出售赃物。

被告人窦某等三人正是在网上看到了高某销售二手车的信息,觉得价格出奇便宜,便抱着侥幸心理与高某联系,与高某一番协商之后,在安徽宿松、湖北黄梅等地高速公路路口交易。后高某被公安机关抓获,交代了自己盗窃和销售汽车的事实。在公安依法追回被盗汽车的过程中,窦某等三人分别以掩饰、隐瞒犯罪所得罪被依法逮捕,所购买的爱车被依法扣押并发还被害人,同时,窦某等三人将接受法律的惩罚。

购车不容易,可得守规矩

开新车“裸奔”高速被罚2000

星报讯(方敏 记者刘海泉) 2月17日下午17时许,李某开着他没有办理任何手续的新车带着家人行驶至沪渝高速安庆北收费站时,被安庆高速交警三大队的民警发现。从外观上看,民警发现这辆车没有悬挂机动车号牌,应该是新购置的,驾驶台上也没有放置

临时牌照,随即示意其靠边停车,接受检查。

经检查,驾驶人李某承认这辆车是自己刚买的新车,尚未入户,现在正准备载家人回家,且没有随车携带购买的证件和发票。根据这种情况,民警对当事人宣讲了交通法规关于机动车牌证的管理规定,对其罚款2000元。

顶级音响品牌 BOSE 合肥银泰中心店盛装开业

世界顶级音响品牌 Bose 以领先的声学科技和自然真实的音质表现而享誉全球,通过不断的科技创新,探索完美音质的极限,成为追求高品质影音生活的精英人士的理想选择。为了让合肥地区的音响爱好者和追求高品质影音生活的精英人士“零距离”感受 Bose 顶尖声学科技,体验 Bose 各类绝佳音质的音响产品,2012年2月, Bose 公司在合肥开出了首家顶级音响专卖店,新店位于合肥银泰中心2楼。 Bose 品牌

的入驻,丰富了合肥市中心商圈的品牌阵容,也为合肥地区众多喜爱 Bose 的音响爱好者提供了亲身体验 Bose 音响的美妙悦音的机会。

引领智简非凡的视听生活

摆脱传统家庭影院系统巨型的体积以及繁复的连接与操作,在家畅享剧院般的震撼视听,选择 Bose 家庭娱乐产品将是人们完美的选择。此次新店开业, Bose 向合肥地区的消费者隆重介绍了一款革命性家庭娱乐产品—VideoWave™ 娱乐系

统。它是 Bose 历经10年研发的革命性产品,运用了 Bose 特有 Waveguide 音频导波管扬声器技术,以及创新的 Bose® PhaseGuide™ 扬声器技术,该产品配备的媒体中心和 iPod 底座更可兼容如蓝光播放机、数码音乐播放器、iPod、iPhone 等以及未来可能出现的新娱乐设备,令使用者在任何情况下都能高质量播放各类视频、音频,尽享视听双重盛宴。

震撼科技与极致效能的各类音响产品

除了家庭娱乐系统, Bose 店内还展示了各类极致效能的音响产品。当来宾走近多媒体扬声器专区,首先被吸引的便是有六种不同颜色封套的 SoundLink® 无线移动扬声器。这是一款轻巧便携式无线扬声器,融合了 Bose 最新研发的“Waffle”结构的被动共振双膜以及四颗小巧且强劲的发声单元,时尚精巧外型,更能彰显使用者不凡的品味。无论是在沙滩、公园的聚会或在家中的露天花园派对,有它相



伴,珍藏于移动设备中的美妙音乐即可与朋友尽情享受。

Bose 公司矢志将尖端科技与人们需求完美结合,不断研制出杰出设计的高品质音响产品。随着 Bose 顶级音响专卖店在合肥的入驻,合肥地区消费者将能便捷、轻松地“零距离”体验 Bose 高科技产品的魅力。